

**Публичный отчет
о деятельности первичной профсоюзной организации
МБОУ Кудашевская основная общеобразовательная школа
Бугульминского муниципального района за 2025 год.**

Наша первичная профсоюзная организация существует уже не первый год, и на сегодняшний день в профсоюзе состоит 19 человек, это составляет 100 % от общего числа работников школы, действует на основании Устава. Работа ведётся согласно годовому плану, утверждённому на заседании профкома.

В 2025 году проведено 6 заседаний профкома. Тематика заседаний профкома была разнообразной и зависела от поступающих вопросов и заявлений, как от членов профсоюза, так и от вышестоящих инстанций.

В профсоюзном комитете состоит 3 человека вместе с председателем профкома.

Деятельность профсоюзного комитета осуществляется на основе годового плана первичной профсоюзной организации. В течение года профсоюзный комитет участвовал в заседаниях комиссии по распределению стимулирующих выплат, премировании педагогов.

Всегда был и остается важным, вопрос создания здоровых и безопасных условий труда и учебно-воспитательного процесса.

Основной формой информационной работы для сотрудников школы являются – профсоюзные собрания, заседания профкома, профсоюзный уголок.

На стенде постоянно вывешивается и размещается необходимая профсоюзная информация, план работы, различные положения, информации о путёвках, сведения о деятельности вышестоящих профсоюзных структур.

В настоящее время обеспечение безопасности становится важной задачей. Организация работ по охране труда – это важная предупредительная мера, способствующая повышению культуры безопасности. Для этого в школе созданы уголки по технике безопасности: правила эвакуации и поведения при пожаре, инструкции при выполнении отдельных видов работ. Мы так же принимаем участие в распределении учебной нагрузки, в тарификации, в решении вопросов установления компенсационных и стимулирующих выплат, в аттестации на соответствие занимаемой должности и заявленной квалификационной категории, в согласовании графиков работы и отпусков, в заключении соглашения по охране труда, состояние травматизма и заболеваемости.

Уполномоченным по охране труда была организована выставка нормативной и специализированной литературы по охране труда.

В 2025 году несчастных случаев с работниками школы не произошло.

Организована подписка на газету «Профсоюзный вестник».

Проводились различные мероприятия: 23 февраля, 8 марта, Праздник последнего звонка, День знаний, День учителя, День пожилого человека,

Новый год.

Ведется работа с ветеранами. Мы посещаем их на дому, приглашаем на различные мероприятия, которые проводятся в школе. С Днем пожилого человека каждый пенсионер получил от первичной профсоюзной организации продуктовый набор.

Организовали поздравление юбиляра с 60-летием, оказали материальную помощь двум учителям в связи с окончанием детей школы, одному педагогу в связи с болезнью.

Вся работа профсоюзного комитета проводится в тесном сотрудничестве с администрацией образовательного учреждения, так как взаимопонимание и взаимоподдержка определяет стиль новых современных взаимоотношений партнёрства между руководителем и профсоюзовым активом. Работа профсоюзной организации заключается в основном в представлении интересов трудящихся на всех видах совещаний, собраний, разработке и утверждении «Коллективного договора».

Профсоюз сегодня – это сообщество динамичных, социально активных, профессиональных и неравнодушных единомышленников, способных привлечь внимание общества и власти к проблемам и перспективам развития образования.

Проанализировав свою работу планируем в 2026 году:

-продолжать работу по объединению усилий и координации действий профсоюзной организации и администрации по защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза;

Председатель ППО
Зиганшина З.М.